



大牌 | Star

口水 | MicroBlog

## 熊黛林 最温柔的“女魔头”

做天王嫂那会儿，熊黛林是隐忍的。虽然常常“故意”让狗仔们拍到她和郭天王共享甜蜜时光，但在大众的眼里，她和大多数女人面对爱情时一样，曾经把爱人当成是自己最重要的事业。不过，和郭天王分手之后，她终于放下了这种傻傻的执着——进军影视圈的几部作品《叶问》《我的野蛮女友2》《拜金女王》全都表现叫好又叫座，于是人们又开始感慨了，郭天王爱过的女人，果然有两把刷子。

不得不承认，熊黛林是个很有想法的女人。如今，在演艺事业发展的如火如荼的时候，她选择回归老本行，和张亮一起，成为在重庆卫视和乐视网首播的时尚真人秀《中国超模》的导师。在节目中，熊黛林试图改变以往的形象，励志充当一名严厉导师，甚至有一点“凶”。“我会用很温柔的声音讲出‘你知不知道是老天给你饭吃！你混到现在，还没有进步，你是不是想下一次我给你刷下去’这样的评语，就像《穿prada的女魔头》里梅丽尔·斯特里普扮演的那个角色，说话也是细声细语，但是大家都是非常尊重她，所以我觉得最重要的是你说的话是否有道理，是否值得去听！”熊黛林说，她之所以义无反顾地选择了《中国超模》，是因为这个节目终于能为包括自己在内的模特正声：“终于可以让观众知道，模特并不是看上去那么光鲜亮丽，真的要吃很多苦。一直以来我听到太多大家对模特的误解，所以这一次我特别感激。”

而感情，是她每次都无法逃脱的问题。“我觉得年轻的时候要多在事业上下功夫，才有资本在自己年纪大了之后想一些自己的事情。”而之前让她站在风口浪尖的那段过往，熊黛林似乎也释怀了，“在我看来，我只是遇到了一个普通男人，而他碰巧是大家心中的天王。对这段感情我从没有后悔过。”



@高晓松：因为我有脸盲症，弹琴作曲时觉得自己长得像Johnny Depp，填词时又认为自己身骑白马貌比潘安，说书时觉得自己满面风霜在天桥撂地，写小说剧本时又觉得自己头发爆炸目光深邃长得像拉美游击队员。创作的关键是：书房和厕所都不能有镜子。



@他回精神病院了：每次吃鸡的时候，内心就阵阵悲凉，人类真是欺软怕硬啊，把老虎狮子列入保护类，而对善良软弱的鸡，煎炸烹炒炖，无所不用其极。残忍！想到这儿，就愤恨地买了张速7的票，不如此不足以平复激动！



@孔二狗：因为工作关系，不得不总来北京出差，每次出差后皮肤都变得很差，一点都不水嫩。想想就想哭。可忽然想起马云曾经说过：别低头皇冠会掉，别流泪贱人会笑。我又变得坚强了起来，忍住了在眼眶中打转的泪水。

(以上内容来自新浪微博)



## 慵懒酷爸

李光洁为某杂志拍摄的一组慵懒下午茶写真曝光，展现出居家好男人的慵懒魅力。狂拽酷炫、卖得了萌，俘获女生芳心的男友力十足。



## 长腿青春

李宇春最新的封面大片用一套套色彩缤纷的春日造型演绎了她优雅酷帅的内心，让人羡慕的大长腿更是满屏尽显。

## 未来演员

许久不见的殷桃在最新的写真中化身造型简洁干练、黑色西服套装设计感十足的干练女子，配以皮质宽大腰封将身材曲线完美凸显，极具未来感。

## 有型 | Style



## 麦丁澎掐掐 | Argue

## 越恩爱，越自由

## 麦子

《奔跑吧兄弟》也是蛮拼的，滚泥潭、撕名牌什么的都已经是小菜一碟了。为了收视长虹，节目组请来了黄晓明。那期节目更是被网友称为最甜蜜的一期，节目中不断可以看到黄晓明和Angelababy秀恩爱；这还不够，这对娱乐圈最热的情侣还借着《何以笙箫默》的东风登上了《快乐大本营》，影片中另外三位女演员杨幂、马苏和何穗又被赤果果地忽略了，两人做节目还在“争夺”家里话语权的地位简直虐死众多单身狗。那么问题来了，身为当红明星这样秀恩爱真的好吗？以女性的角度看，这显然是双赢或三赢的结果。

首先，不是每个男明星都愿意公开女朋友的身份，所以这样对于女明星而言显然是一种承诺，同样是女人，如果有个人在大众面前展现疼爱自己的一面是很幸福的。黄晓明能当着媒体和大众的面无底线地宠爱baby，对于baby来说是一种安心和保障。此外，这种方式也让黄晓明成为好男人的正面典型。其次，这种方式可以减少狗仔对其隐私的窥探欲。一直以来明星恋爱都要绝对的隐私，才引来狗仔和大众各种探秘和猜测，两人已经无限满足了大众的好奇心和探秘心，于是大家就会把焦点移到别处。这样平日两人的生活也不会得到那么多关注。从这种角度看待，避免了别人揭露了个人隐私，用这种直白的方式告诉大家平日的真实生活，还可以展现明星亲民的形象。

所以，再也没有哪一对比黄晓明和Angelababy更懂得“越秀越自由”的行业法则了吧。

VS  
动感101知名主持人

## 丁丁

一向秀恩爱停不下来的黄晓明和Angelababy最近突然传出分手传闻，一时激起无数粉丝热议。但是随后，Angelababy立马在微博辟谣，表明两人关系依旧如初。这件事情看起来很小，然而却反映了两人的事业如今面临的一些问题。

谈起黄晓明，你会先想起谁？相信肯定是Angelababy。同样，提起Angelababy，你第一个想起来的肯定也是黄晓明。《何以笙箫默》电影的首映礼上，甚至有粉丝坦言：希望Angelababy饰演的“何以玫”和黄晓明饰演的“何以琛”在一起。这也就说明了，这两人如今在演艺圈是“捆绑销售”。不论出席什么场合，两人总会“有意无意”地提起对方，媒体们也很乐意去采访这些感情问题。

然而，这样的炒作方式真的适合他们吗？其实，两人本身也是当红炸子鸡。如果不以秀恩爱为炒作方式，其实也可以从别的方面入手来提升人气和话题度。然而，如今观众对他们的印象只剩下了“秀恩爱”这一个内容，也凸显了此类炒作方式的单薄无力。如果长此以往，说不定会使观众模糊了重点，只关注两人情感。

其二，在此次的“分手乌龙”事件中，粉丝纷纷留言：“如果分手的话我就不相信爱情了”。这说明，大家已经认定了两人恋情的稳定度。然而，世事难料，如果“分手乌龙”事件中广为流传的那个分手理由——“太忙了以至于感情淡了”真的发生，相信粉丝肯定一片哀嚎。网络世界总是充斥着各种各样的想法，两个人指不定会被网友“黑”。所谓的“秀恩爱，死得快”也是从网络世界衍生。

秀恩爱未尝不可。然而秀恩爱需掌握一个“度”。适当地秀恩爱可以提升艺人的人气，塑造良好形象。过度地秀恩爱只会让观众感到艺人标签模糊，甚至产生反感。

## 接近 | Close



## 蔡康永：超级粉丝

童心未泯的康永哥日前携自己的创意作品“黑鸟先生海绵宝宝”现身上海田子坊的“I'm famous-我是大明星”海绵宝宝潮流艺术展。当他和生活美学倡导者TASTEshop揭秘首批限定发售的收藏级公仔时表示：“希望能在最爱的上海，赋予我最爱的海绵宝宝全新生命。”



## 池城：双喜临门

今年大概是38岁的韩国男演员池城人生中重要的一年。他凭借在《kill me heal me》中挑战七重人格被提名2015年百想艺术大赏。近日，他又为李宝英和即将出世的宝宝举办了迎婴派对，邀请裴宗玉、尹贤淑等圈内好友参加。挺着大肚的李宝英依然清透美丽。



## 林更新：备战跑男

林更新征战《奔跑吧兄弟》第二季并“一雪前耻”引来了众网友的热议。大家终于在微博中找到答案，他不仅晒出自己玩《NBA英雄》手游时的图片，还曝光与CBA辽宁队队员杨鸣的合影，先是自己操练，再面会专业球员，通过苦练篮球来提升体能就是他备战跑男的秘密武器。



## 泰森：首次触电

日前在上海举办的“拳王来了”《叶问3》巅峰英雄会上，拳王泰森亲临现场并宣布将加盟《叶问3》剧组出演重要角色。当晚，甄子丹和泰森展开了“友谊第一，比赛第二”的巅峰对决。赛后，泰森还将自己珍藏的拳击手套赠予甄子丹，希望两人在电影中做到真正的中西合璧。